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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 03/2023

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a Terceira Reunião Ordinária do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2023.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e  secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente: Ana Caroline Dzulinski,
titular; João Vitor Gobis Verges, titular. Membros do Segmento Técnico-administrativo: Bianca
do Prado Palha,  titular;  Bruno Bueno,  titular.  Membro do Segmento Discente: Maria  Clara
Penteado  Reisdorfer,  titular;  Lucas  Doré  Prediger,  titular.  Demais  pessoas  presentes  na
reunião: Juliano  Cantarelli  Toniolo  (Docente)  e  Cínthia  Gabriely  Zimmer (Coordenadora  do
Mestrado Profissional  em Tecnologia  e Engenharia  De Materiais  –  PPGTEM).  A reunião foi
convocada com as seguintes pautas: A) Aprovação da ata da 2ª reunião ordinária de 2023; B)
Apreciação da proposta do Regimento PPG-TEM e Matriz Curricular de Disciplinas; C) Relato da
reunião do Diretor-geral com o MEC; e D) assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 14,
de 04 de maio de 2023.1. Expediente: O Presidente saúda a todos e todas presentes. 2. Ordem
do Dia: A) Aprovação  da  ATA  da  2ª  Reunião  Ordinária  de  2023:  abstenção:  Ana  Caroline
Dzulinski e Bianca do Prado Palha; aprovação, Bruno Bueno, Lucas Doré Prediger,  João Vitor
Gobis Verges e  Maria Clara Penteado Reisdorfer. B) Apreciação da proposta do Regimento
PPG-TEM  e  Matriz  Curricular  de  Disciplinas:  por  problemas  técnicos  a  coordenadora  do
Mestrado  não  conseguiu  falar,  o  professor  Juliano  Cantarelli  Toniolo  fez  uma  breve
contextualização  da  pauta,  em  sua  fala  pontua  que,  caso  seja  aprovada,  haverá  uma
atualização  do Regimento PPG-TEM e Matriz Curricular do curso. Após as manifestações dos
conselheiros, a pauta foi aprovada por unanimidade. C) Relato da reunião do Diretor-geral com
o  MEC:  o  Presidente  faz  um  breve  relato  de  sua  viagem  a  Brasília.  Junto  aos  Deputados
Federais  Denise  Pessoa  e  Bohn  Gass,  foi  tratada  a  solicitação  de  verbas  via  emenda
parlamentar  para  investimentos  importantes  no  Campus.  Além  disso,  os  deputados
manifestaram apoio a ampliação do quadro de servidores do IFRS Campus Caxias do Sul, o que
possibilitará  a  ampliação nos  cursos  oferecidos  pela nossa  instituição.  Em conversa com o
secretário  da  SETEC  foi  entregue  um  ofício  com  a  solicitação  do  reenquadramento  que
possibilita o  campus ter 90 docentes e 60 técnicos administrativos. Atualmente, o  Campus
Caxias do Sul está limitado a 70 docentes e 45 técnicos- administrativos. 3. Assuntos gerais:
1)  Solicitação de Liberação de Carga Horária para Qualificação da servidora Juliana dos Santos,
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após manifestações dos conselheiros, o Presidente coloca a pauta para votação: a pauta foi
aprovada por unanimidade. 2) Alteração do Calendário Acadêmico, a Conselheira Maria Clara
contextualizou a pauta, justificando os principais motivos para a alteração do Calendário. A
alteração  é  referente  a  data  da  IV  Gincana  do  IFRS  Campus  Caxias  do  Sul  no  calendário
Acadêmico 2023, do dia 13/05 para o dia 24/06/2023. Após as manifestações dos conselheiros,
o Presidente coloca a pauta para votação: pauta aprovada por unanimidade. Não havendo mais
manifestações  por  parte  dos  conselheiros,  o  Presidente  agradece  a  participação  de  cada
conselheiro nas atividades desenvolvidas no conselho de campus e encerra a reunião às quinze
horas e trinta e três minutos. E, para constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do
Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e
pelos conselheiros presentes. O registro de áudio desta reunião está arquivado no Gabinete da
Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Ana Caroline Dzulinski  – Docente 

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bruno Bueno – TAE 

Bianca do Prado Palha – TAE 
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Lucas Doré Prediger – Discente
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